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Megtartotta alakuló ülését az SZTE konzisztóriuma
2016. február 03.

2016. február 2-án sajtótájékoztatón mutatkozott be a Szegedi Tudományegyetem konzisztóriuma. A rektor és a kancellár mellett a
bizottság tagja Sinkó Ottó, a Videoton Holding Zrt. vezérigazgatója, Lantos Csaba, a Lantos Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója és Nagy
Endre, a Pick Szeged Zrt. vezérigazgatója.
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(/site/upload/2016/02/_mg_4719.jpg)- A konzisztórium műfajának kezdettől fogva
támogatója vagyok. A konzisztóriumok kettős feladatot látnak el: a bennük működő
nagy tekintélyű és komoly pozíciókban már sokszorosan bizonyított kollégák
összeköttetést biztosítanak a felsőoktatási intézmény és társadalmi környezete között,
ugyanakkor társadalmi kontrollt, egyfajta féket is jelentenek – fogalmazott Prof. Dr.
Szabó Gábor a Szegedi Tudományegyetem rektora. Az egyetemi konzisztórium tagjait
bemutató sajtótájékoztatón elmondta: a tagok fő összekötő jellemvonása, hogy a
gazdaságban sokszorosan megmérettetett vezetők, akik az intézmény munkájához
sokat tudnak hozzátenni. Kiemelte: a bizottság alapvető munka hipotézisének kell
tekinteni, hogy a konzisztórium működésének legfőbb eleme a kétirányú bizalom. A
tagok pro bono, azaz díjazás nélkül végzik tevékenységüket.
 
A helyi gazdaság képviselője és az SZTE alumni szervezetének tagja Nagy Endre, a Pick
Szeged Zrt. vezérigazgatója. – A végzés óta évről évre bővül a kapcsolatom az
egyetemmel. Folyamatosan bővülnek a közös kutatási programok, a gyakornok képzés.
Nemcsak a mérnöki karon folyó képzésre számítunk, hanem az informatikusokra, közgazdászokra is, de például a gyógyszerész karral is
sikeres az együttműködés. Fogyasztói vagyunk az egyetem két fő produktumának: a képzett hazai munkaerőnek, és a kutatási termékeknek.
A felkéréskor fel sem merült a kérdés hogy a munkámért díjazást várjak el, nagy megtiszteltetés, ha véleményalkotási munkára kérik az
embert – mondta.

  
Az első szabadalom hasznosítási licence megállapodást a Videoton kötötte a szegedi egyetemmel, mely azóta is működik. Emellett számos
közös pályázata és műszaki fejlesztése volt a két intézménynek. – Az egyetem és gazdaság kapcsolatából olyan együttműködések
születhetnek, amelyek nem csak bevételt hoznak, hanem továbbviszik az együttgondolkodást. Kíváncsi vagyok egyrészt az intézmény
gazdasági adataira, másrészt a képzési stratégiára. Ez a munka bepillantás a világ egy másik szegletébe, egy új kihívás – mondta Sinkó Ottó, a
Videoton Holding Zrt. vezérigazgatója.
 
Fontos terület a szegedi egyetem működésében az egészségügyi ellátás és az egészségügyhöz kapcsolódó képzés. Az egészségügyben
befektetőként dolgozik Lantos Csaba, a Lantos Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója. – Egész pályafutásom a versenyről, a versenyképességről
szól. Meg kell méretni magunkat és versenyképesnek kell lenni, ez az egyik legnagyobb kihívás a magyar felsőoktatásban – fogalmazott.
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Hozzátette: a szegedi egyetem az egyik legnagyobb és legversenyképesebb intézmény,
amit a különböző világrangsorokban elért helyezései is alátámasztanak.
 

SZTEinfo
Fotó: Bobkó Anna
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Szegedi kutató Stephen Hawking munkájáról (/sztehirek/2018-aprilis/szegedi-kutato-stephen?objectParentFolderId=19413)
2018. április 04.

Gergely Árpád László, az SZTE TTIK Fizikai Intézetének egyetemi tanára kétszer is találkozott Stephen
Hawkinggal, akinek a munkásságáról összefoglaló cikket írt egy csillagászati lapban. A közelmúltban elhunyt
világhírű brit elméleti zikus által kidolgozott feketelyuk-termodinamikát a szegedi kutató is felhasználja
vizsgálataiban.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztetelevizio/2017/tanevnyito-
szegedi?objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik – jelentette ki
a rektor, igazolta példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi Tudományegyetem 2017-2018-
as tanévet nyitó ünnepségéről készült rövid videó itt megtekinthető.
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